
Митрополит Амфилохије: Ако Влада инсистира на безакоњу и не уклони тај безбожни и антицрквени закон који су наметнули Црној Гори, ја као Митрополит морам да кажем – доље безакона Влада!”
петак, 17 јануар 2020 01:25

На Молебан Пресветој Богородици у цркви Светог Саве у Тивту вечерас се сабрало
више хиљада верника на молитвени отпор намери властодржаца да озаконе пљачку
имовине Митрополије црногорско-приморске и осталих епархија СПЦ у Црној Гори.

  

  

Након Молебана, у цркви Светог Саве у Тивту сабрало се више хиљада вјерника. Пред
полазак Литије Митрополит Амфилохије је благословио сабране ријечима да се молимо
за све нас и за наше непријатеље. Каже да смо поред Михољске Превлаке, гдје је Свети
Сава поставио првог Епископа зетског и да спаљене Савине мошти свједоче да је оно
што је Божије вјечно и неразориво.
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Након Молебана, пред полазак Литије градеским улицама, Митрополит Амфилохије је
благословио сабране ријечима да се молимо за све нас и за наше непријатеље.

  

Казао је да се вњечњераши молитвени сабор одржава поред Михољске Превлаке, гдје
је Свети Сава поставио првог Епископа зетског и да спаљене Савине мошти свједоче да
је оно што је Божије вјечно и неразориво.

  

„Сви свети људи се опредјељују за вјечно људско достојанство“, казао је он.

  

  

Владика је поменуо многобројне свештеномученике и мученике који су од безбожника
страдали у току и након Другог свјетског рата.

  

„Чак и кад су биле окупације и вршени многи злочини, прихватано је да је у имену
Божијем суд и правда и није позивано на скрнављење и отимање светиња Божијих.
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Први пут се безакоње гоњења Цркве и отимања храмова претвара у закон – то је велики
злочин“, казао је Владика.
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  Народ позива ову власт, која каже да је народна, да се уклони овај антицрквени иантинародни закон. Ако послуша народ – потврдиће да је народна власт. Ако инсистирана безакоњу – ја као Митрополит морам да кажем: Доље безакона влада! Ако је народна– нека то потврди! У супротном – нека се скине са народне грбаче  „Тражили смо и од Владе и од Скупштине да не чине то безакоње, јер је тозаснивање Црне Горе на духу богоубиства и братоубиства. Чак се ни безбожниципослије Другог свјетског рата нису усудили да ово чине, чиме се унижавају сви којивјерују и види се да је огромна већина народа против тог безакоња. Народ позиваову власт, која каже да је народна, да се уклони овај антицрквени и антинароднизакон. Ако послуша народ – потврдиће да је народна власт. Ако инсистира набезакоњу – ја као Митрополит морам да кажем: Доље безакона влада! Ако јенародна – нека то потврди! У супротном – нека се скине са народне грбаче“,поручио је Митрополит Амфилохије.  
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Владика Амфилохије је додао да се наш глас вјерног народа Црне Горе чује на свимстранама свијета.  „Сва Црква Божија Истока и Запада је против овог безакоња. Ми смо против безакоња,а не против закона. Тражимо од власти да нас ослободи тог безакоња. Кад нам се скинеовај богоубилачки и братоубилачки закон с врата – можемо братски да се загрлимо –сви заједно, без обзира на вјеру. Бог је једини наш Господар коме служимо“, закључио јеМитрополит црногорско-приморски.  

  Сабрани народ одговарао је Владици клицањем: Не дамо светиње!  Казао је да нема предаје на Косову и Метохији.  На крају је Митрополит Амфилохије посебно поздравио најмлађе учеснике сабрања споруком властодршцима да послушају дјецу која учествују на Литијама свих ових дана,ако већ неће одрасле.  

  По повратку Литије, која је прошла градском ривом, пред црквом Светог Саве вернинарод је поздравио архимандрит Михаило, игуман манастира Светих архангела кодПризрена.  Отац Михаило, игуман манастира Светих Архангела са КиМ: ”Нема предаје наКосову и Метохији”  „Ни ви се не предајете, иако смо забринути за вас, као што и ви увек мислите на нас.Нема дана да неко код нас не дође из Црне Горе да нас посети и подржи“. казао је отацМихаило.  У 18 сати у храму Светог Саве у Тивту почео је молебан кога предводи свештенствоМитрополије црногорско-приморске, у знак протеста због усвајања Закона о слободивјероисповијести.  (mitropolija.com, Агенције)  Видети још:  Упркос најави РТЦГ да „влада велика загађеност ваздуха и да се непрепоручује задржавање напољу", више десетина хиљада људи на литијама широмЦрне Горе; Владика Јоаникије: И Црна Гора је Косово!  
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